

ZPRÁVY Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE

Na tomto místě si vás jako obvykle dovolím v krátkosti informovat o přijatých usneseních zastupitelstva obce v prvním pololetí roku 2022. Kompletní zápisy z jednotlivých zasedání zastupitelstva včetně všech schválených a doprovodných dokumentů jsou k vyžádání na obecním úřadu. Výpis všech přijatých usnesení naleznete také na internetových stránkách obce.

V prvním pololetí se zastupitelstvo obce sešlo ke svému **24. zasedání dne 16. února 2022**. Zastupitelstvo obce mimo jiné schválilo podání žádosti o poskytnutí dotace v rámci dotačního programu Odstraňování havarijních stavů a naléhavé potřeby obcí Plzeňského kraje 2022 na akci Odstranění havarijního stavu zdi východní podzámecké terasy a podání žádosti o poskytnutí dotace do dotačního programu Zachování a obnova kulturních památek Plzeňského kraje v roce 2022 na akci Obnova vstupní brány a části ohradní zdi areálu židovského hřbitova v Řebří. Dále pak zastupitelé svým rozhodnutím podpořili uspořádání hlavních kulturních akcí v zámecké sezóně 2022 včetně termínů jejich konání, a to Květy baroka 2022 ve dnech 6. a 7. 8. 2022 a Countryfolkový festival VII. ročník dne 20. 8. 2022, a v souvislosti s tím i podání žádostí o dotace v rámci dotačních programů Plzeňského kraje na podporu kultury na spolufinancování těchto akcí. V neposlední řadě byl schválen dotační program na podporu stavebních úprav nemovitostí v centrální části obce pro rok 2022, přičemž uzávěrka příjmů žádostí o příspěvek byla v letošním roce stanovena na 31. 7. 2022. Závěrem pak zastupitelstvo obce rozhodlo o vystoupení obce ze Spolku pro obnovu venkova ČR.

Na **25. zasedání zastupitelstva obce**, které se konalo **30. března 2022**, zastupitelé schválili uzavření rámcové smlouvy na údržbu zeleně s firmou VSW PROFI, s.r.o. Předmětem smlouvy je zajištění sečení trávy a úklid travní hmoty v rozsahu jednotlivých objednávek obce. Dále vyhověli požadavku Plzeňského kraje, a schválili tak poskytnutí individuální finanční dotace Plzeňskému kraji ve výši 24 090 Kč na zajištění dopravní obslužnosti území Plzeňského kraje v roce 2022. Dále zastupitelstvo obce rozhodlo o navýšení roční odměny odborného lesního hospodáře, která bude činit 25 000 Kč + příslušná sazba DPH; odměna na základě takto upravené dohody byla vyplacena poprvé za výkon funkce v roce 2021. Za zmínku stojí, že dosavadní odměna byla navýšena poprvé od roku 2002. Stejně jako v minulých letech bylo schváleno podání žádosti o zařazení obnovy areálu zámku ve Svojšíně do Programu záchrany architektonického dědictví Ministerstva kultury ČR v roce 2023. Závěrem se zastupitelé rozhodli podpořit podání žádosti o poskytnutí dotace do dotačního programu Zachování prodejen v malých obcích Plzeňského kraje 2022. Případný příspěvek bude využit ve prospěch prodejny v obci Svojšíň.

V tomto pololetí poslední **26. zasedání zastupitelstva obce** proběhlo **dne 21. června 2022**. Zastupitelstvo na něm řešilo především ekonomické záležitosti. Schválilo mimo jiné závěrečný účet obce za rok 2021 ve znění předloženého návrhu, souhlasilo s celoročním hospodařením s výhradou k nedostatku uvedenému ve zprávě o přezkoumání hospodaření a přijalo k němu potřebné opatření, v souvislosti s tím schválilo roční účetní závěrku účetní jednotky obce Svojšíň za rok 2021. Dále schválilo finanční vypořádání Základní školy a Mateřské školy Svojšíň, p.o., za rok 2021 a také účetní závěrku této účetní jednotky za rok 2021. Dále byla schválena inventarizační zpráva o provedení inventarizace majetku, závazků a pohledávek k 31. 12. 2021. Též bylo schváleno podání žádosti o neinvestiční dotaci na výdaje jednotek sborů dobrovolných hasičů z rozpočtu ministerstva vnitra na výdaje za odbornou přípravu, uskutečněný zásah mimo územní obvod zřizovatele a na vybavení zásahové jednotky a podání žádosti o dotaci u ministerstva průmyslu a obchodu ČR na rekonstrukci veřejného osvětlení v obci Svojšíň, části Svojšíň. Případná dotace bude využita na inovaci soustavy veřejného osvětlení s předpokladem úspory elektrické energie. Zastupitelstvo též schválilo ceník pro prodej palivového dřeva ode dne 21. 6. 2022, bříza bude prodávána za 1 000 Kč/prm a smrk a borovice za 800 Kč/prm, ceny jsou již včetně DPH. V souvislosti s končícím volebním obdobím zastupitelstva a již vyhlášenými komunálními volbami zastupitelé stanovili počet členů zastupitelstva obce pro volební období 2022–2026 na devět členů.

Dana Divišová